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6.11. W tréjkacie ABC wysokos¢ CD dzieli podstawe AB na dwa odcinki, ktérych
dlugosci pozostaja w stosunku 1 : 3. Odcinek CE jest rodkowa tego trojkata. Narysuj
raut réwnolegly tego trojkata w przypadku, gdy bok AB jest réwnolegly do rzutni, A
a plaszczyzna (ABC) nie jest rwnolegfa do rzutni i nie jest réwnolegta do prostej
wyznaczajacej kierunek rzutowania. Zaznacz rzut wysokosci CD oraz rzut érodkowe]
CE. W jakim stosunku punkty D i E, dzlia bok A,8, trojkata A,8,C,?

6.7. W pewnym rzucie réwnoleglym na ptaszczyzne obrazem odcinka jest punkt. Jak
jest potozony ten odcinek prostej j i

j kierunek ?

il

6.8. W pewnym rzucie réwnoleglym na paszczyzne obrazem pigciokata jest odci-
nek. Jak jest potozona prosta wyznaczajaca kierunek tego rzutowania, wzgledem
plaszczyzny, w ktérej zawarty jest pigciokat? v\

6.21. Punkty A, B C, D nie lezq w jednej znie. Odcinek CD jest p stopadly
do odcinka AC i do odcinka BC. Punkt E jest srodkiem odcinka AB. Wykaz, ze jesli .

ED 1 AB, to trojkat ABC jest rownoramienny. W A CD ’ [y
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6.22. W trojkacie réznobocznym ABC punkt E jest $rodkiem odcinka BC. Odcinek
AD jest prostopadly do pfaszczyzny (ABC). Czy prosta DE jest prostopadta do prostej
BC? Odpowiedz uzasadnij.
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6.24. W réwnolegtoboku ABCD przekatna DB jest jednoczesnie wysokoscia popro-
wadzong na boki AD i BC. Proste DB AC przecinaja sig w punkcie . Odcinek £O jest
prostopadly do ptaszczyzny (ABCD). Wykaz, ze trjkaty BCE i ADE sa prostokatne.
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6.10. Na rysunku ponizej dany jest odcinek AB oraz A,B,, bedacy rzutem réwno-
leglym odcinka AB na plaszczyzne 7 w kierunku prostej AA,. Punkty C, D naleza do
odcinka AB oraz |CD| = 2|AC| i |AD| = |DB|. Wyznacz rzuty rownolegle punktéw C, D na
plaszczyzng 7. W jakim stosunku punkty C,, D, dziela odcinek 4,8,
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6.13. Dany jest szeécian ABCDA,B,C,D;. Niech plaszczyzna (ABCD) bedzie rzutnia,

aprosta AD, - kierunkiem rzutu réwnolegtego na plaszczyzng (ABCD). Naszkicuj

obraz w tym rzucie:

a) kwadratuA,B,C,D,  b) tréjkata DBC, <) trojkata DCP, gdzie P ozna-
c2a érodek odcinka D,C,.
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6.15. Dany jest szescian, w ktorym punEx D jest Zrodkiem odcinka AB. Na podsta-
wie danych na rysunku sprawdz, czy odcinek AB jest prostopadly do odcinka CD.
Odpowied? uzasadnij.
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